

**Răspuns clarificări consolidat
Achiziție servicii medicale/servicii asigurare de sănătate
pentru angajații ADR Sud Muntenia**

Solicitare 1

„Referitor la acest anunț am rugăminte de a clarifica următoarele:

1. *Daca lista de servicii medicale cuprinsa în documentația de achiziție, poate suferi modificări. Produsele de asigurare din partea asiguratorilor, prevăd alte beneficii, nu discount-uri pe investigații medicale/consultații”*

Răspuns solicitare 1 :

Cerințele minime prevăzute la nivelul caietului de sarcini sunt minime și obligatorii, drept urmare, lista de servicii medicale nu poate suferi modificări.

Referitor la discount-urile invocate de dumneavoastră, dorim să vă precizăm faptul că, prezentul caiet de sarcini a fost structurat în două tipuri de servicii și anume.

Tipul I - Servicii de asigurare fără lista de prestații medicale pentru persoanele cu vârsta până în 65 de ani.

Tipul II - Servicii pe baza de abonament pentru persoanele cu vârsta peste 65 de ani, servicii care cuprind și discount-urile stabilite.

Solicitare 2

„2. *Daca se accepta acoperire doar în rețeaua parteneră a asiguratorului, la nivel național (peste 1200 puncte de lucru în toată țara).”*

Răspuns solicitare 2 : Nu se accepta acoperire doar în rețeaua parteneră a asiguratorului pentru serviciile de asigurare de la tipul I. Pentru serviciile de la tipul II, cerința dumneavoastră este acceptată cu încadrare în cerințele minime prevăzute în caietul de sarcini, la secțiunea 3.3 - respectiv - “ într-o rețea de clinici /spitale private ce au acoperire în toată regiunea Sud Muntenia, în mod direct sau prin parteneri”.

Solicitare 3

„3. *Se doresc nelimitate acoperirile din ambulator, sau în suma de 8000 lei?”*

Răspuns solicitare 3 :

Cerința minimă stabilită în caietul este că pentru serviciile din ambulator, suma minimă oferită să fie de 8.000 de lei. Drept urmare, aceasta sumă poate fi egală sau mai mare de 8000 lei.

Solicitare 4

„4. *Vă solicităm respectuos, în virtutea necesității promovării concurenței, prelungirea termenului de depunere a ofertei până la data de 15.12.2025, având în vedere complexitatea licitației cât și a documentației necesare a fi depusă.”*

Răspuns solicitare 4 : Cerința dumneavoastră este acceptată parțial. Drept urmare, termenul limită de depunere a ofertei se prelungește până la data de **10.12.2025, ora 16:00.**

Întocmit,
Șef SAPATIS
Octavian DOBRESCU

